

ANUNT

Având în vedere prevederile Hotărârii 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

Primăria comunei Poiana Mare organizează examen de promovare din funcția de asistent medical comunitar debutant în funcția de asistent medical comunitar în cadrul Compartimentului asistența comunitară în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Poiana Mare.

Condiții de participare:

-Diploma de școală sanitară postliceală

-6 luni vechime de specialitate

Examenul de promovare va avea loc în data de 05.07.2018, la sediul Primăriei Poiana Mare.

Acte necesare :

-Cerere de participare

-Copia CI

-Adeverința care să ateste vechimea în specialitate.

Examenul de promovare va consta în susținerea unei probe scrise.

Dosarul de înscriere la examen se va depune până în: 29.06.2018, orele 12⁰⁰ la Compartimentul Registratură și relații cu publicul.

Bibliografia :

-OUG 162/2008, modificată privind transferul atribuțiilor și competențelor exercitate de Ministerul Sănătății Publice către autoritățile administrației publice locale;

HG 56/2009, modificată pentru normele metodologice de aplicare a OUG 162/2008, modificată privind transferul atribuțiilor și competențelor exercitate de Ministerul Sănătății Publice către autoritățile administrației publice locale;

-Legea nr. 272/2004, republicată privind protecția și promovarea drepturilor copilului;

Legea 215/2001, rerepublicată, privind administrația publică locală;

-Constituirea României

Date suplimentare despre condițiile de participare la concurs se pot obține de la Compartimentul Registratură și relații cu publicul – tel: 0251235048 .

Afisat azi 19.06.2018, la sediul Primăriei Poiana mare și pe site-ul www.poianamare.ro

PRIMAR,
Marin Vintila

